
平成 29 年度 第１回学校協議会 議事録 

 

日 時：平成 29 年７月 24 日（月）14 時～16 時 

場 所：本校本館 2 階 第一視聴覚室 

出席者：川田会長、新宅委員、大野委員、山本委員、長谷川委員、阿部校長（6 名） 

（事務局）田中教頭、井筒事務長、奥田首席、長束首席、林首席、親指導教諭、 

奥平教務主任、藤本保健主事、大村進路指導主事、安井総務主任、髙橋特活主任、 

信岡普通科主任、三谷機械系主任、美馬電気系主任、齋藤メカトロニクス系主任、 

荻野一年生学年主任 （16 名） 

 

１ 校長あいさつ 

２ 委員紹介 

① 学校協議会委員紹介（阿部校長） 

② 事務局 自己紹介 

③ 会長選出 川田委員に会長をお願いする。 

 

３ 学校協議会について 

① 学校協議会運営マニュアル等（田中教頭）（協議会資料により要領説明） 

４ 協  議（議長：川田会長） 

① 平成 29 年度 学校経営計画及び学校評価について（阿部校長） 

淀川工科高校の運営経費と目標、生徒数と教職員数、淀川工科高校の系・専科 

総合募集の専科の教育課程、工学系の教育課程、めざす学校像、確かな学力の取組（授

業アンケート項目と結果、３ヶ年の基礎力診断テスト結果、家庭学習の割合） 

子ども達の未来に向けた支援と豊かな心のはぐくみ（インターンシップ数の推移、人

権教育の充実度、遅刻者の推移、転・退学者の推移、懲戒件数の推移）、魅力ある工

科高校の創造と学校運営体制の確立（工科高校就職一次合格率、離職率、大学進学希

望実現度、入試倍率、クラブ加入率）、進路実績について資料をもとに説明。 

② 平成 28 年度 就職・進学状況の概要（大村進路指導主事） 

③ 平成 30 年度 使用教科用図書選定について（奥平教務主任） 

④ 平成 29 年度 本校の広報活動について（田中教頭） 

・公立学校進学フェアの状況報告（林首席） 

・体験入学の実施時期の変更について（安井総務主任） 

⑤ 平成 28 年度 資格取得状況（工業科 系長） 

 

【協議委員からのご意見】 

［質問］大学進学専科の専門科目 25単位は、どのような内容で実施しているのか？ 



（回答）機械・電気・情報関連の内容を行い、進学をめざして行っている。 

［質問］大学に進学した卒業生で、困ったことはないか？ 

（回答）ある生徒は、高校時代に実用英語検定準１級を取得するなど成果があり、大学入学後

は、今のところ困っていない状況である。 

［質問］インターンシップの増加傾向であるが、企業確保はどうしているか？ 

（回答）就職先等の企業に依頼して、インターンシップ先を確保している。 

［質問］遅刻者数を減らす方策はどのようにしているか？ 

（回答）10分登校を推奨。教員が校門に立ち啓発している。 

【意見】今後とも、粘り強く家庭との連携が必要である。 

［質問］転・退学者数の少ない理由は？ 

（回答）資格取得や部活動など、目的意識をもっている生徒が多いので少ない。 

【意見】部活動等の勉強以外の価値や、入学してみたい学校にする必要がある 


